(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENn

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Toyota Auris

HauunHaa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(6eH3uHOBHLIE)

Tonbko ¢ NEBOCTOPOHHUM PACMONOXKEHNEM
pynsi.

BHumanue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa WM pPEeMOHT obGopyaoBaHus "Bebacto” MoOXeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBECTU K BbIAENIEHUI0 CMEepPTeNbHO AA4O0BUTOrO OKcuaa yrnepopa. 1o
MOXeT Bbi3BaTb TsXernble NocneacTBUs, BNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[ns ycTaHOBKM M peMOHTa obopyanoBaHuA "Bebacto” Heobxoaumbl cneumarnbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAOnsi NOJMyYeHUs KOTOpbIX credyeT TMPOWTUM TexHu4Yeckoe oOOyueHwue,
nonb3oBaTbCA TeXHUYECKOM  [OKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCcb yCTaHaBNMuBaTb WM pPeMOHTUMpOBaTb obopyaoBaHue "BebacTto',
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByWllee oOyvyeHMe W/UNM He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM ANA Hagnexawero MNPou3BoACTBAa YyKasaHHbIX paboT TexHu4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUUSIM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto'”, npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsM U ApYruM BblAaeNeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha CcebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXaeHWUsA, npousowealwne BcnegcTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6GopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHeHWEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

26.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BBepeHune 2
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuvarnbl 3
5. O6wme ykasaHns K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-10
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT, Tepmokons) 10-12
9. [Moacbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12-14
10. TONNMBHLIN KOHTYP 15-18
11. Beixnon 19-20
12. 2KMOKOCTHOWM KOHTYP 21-23
13. 3abop Bo3gyxa A4ns ropeHuns 24-25
14. 3aBepwiarome paboThl 25
15. MHCTpyKUmMA nonb3oBaTens 26

1. [JonyuweHHble Mmoaucpukaumm

MpoussoauTtenb Mopaenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Toyota Auris E15 €11*2001/116*0305*
Twun gBurarens Tonnueo MowHocTb, KBT Pa6oumnit 06bem, cm®
1NR O€eH3uH 74 1329
YkasaHue

Bo3moxHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKMU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «<Bebacrto» Thermo
Top C/E Ha moaudpmkaumm aBtomo6una Toyota Auris, He ykazaHHble B NpUBeAEeHHOMN Bblille
Tabnuue w/unu He yaosneTBopAlOLWME YCITOBUAM He onpeaensinuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKMU Ha HUX NpeanyckoBbIX nopgorpeBartenen «Bebacrto»
Thermo Top C/E He moxeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepeHune

HacTosilee PykoBoACTBO MO yCTaHOBKE UMEET peEKOMEHAATENbHbIA XapakTep U OTHOCUTCS K
aBToMobunam mogenu Toyota Auris (gonyLieHHble Mogudukauum cMm. Bbille) HaduHasa ¢ 2009
mogernbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNA He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KoTopble
Mornm 6bl MOBMMATL HA OMMCAHHbBIN HXKEe NOPSA0K yCTaHOBKWU. B npoTnBHOM cnyyae, B
3aBUCMMOCTM OT MOANUKALIMN N OCHALLLEHNS, MOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiMyaTbCd OT
onucaHHOro B HacTosiweM PykoBoacTee.
OnucaHne 3TanoB yCTaHOBKU B HAcTosILLEM PykoBoacTBe npeacTaBnset cobon, kak npaBunio, nx
rpadunyeckoe (hpoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTAPUSMW, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NMPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSAX 1 KaK NPaBuUo yKasaHHbIX
CTpenkamn MOXHO HalTu B pasaere «nepeyvyeHb HeobXoaMMOro ansi YyCTaHOBKM».
HacTosiiee PyKoBOACTBO He MOXET HBMNATbCS OCHOBaHMEM AN NPeabsiBIIEHUsT KaKnX-nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBMcumocTn oT MmoaucuKaumm u oCHaweHusa obsAsaTtenbHbl K UCnonHeHno UHCTpyKuum
¢upmbl  «BebacTto» no 3kcnnyatauuMu, YCTaHOBKE, OOCHYXWBaHUK U  PEMOHTY
noporpeBaTtenen cepuum Thermo Top, a Takke obweTexHU4YeckMe npaBuna M yKasaHuA
npousBoauTens aBTOMooOuUnA.

26.11.2009 2
MockBa



3. MNepeuyeHb HeoOGxoauMoro o6opyaoBaHus AN yCTaHOBKU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH3nHoBbIE 9015858A
nnun
1 [ Thermo Top E, 6eH3nHOBbIi | 9015855A
+
1 | YcraHoBOYHbI KoMAnekT | 1312796C
nnun
| Cm. nyHKT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTou ¢ TenedoHa 9015708A
unu
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
Nouck
nnu
1 | Telestart T91, ynpasneHue paboTton, obpaTtHas cBsA3b | 9013796A
unu
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbIBaHME 9010148C
TemMnepaTtypbl B canioHe
nnu
1 Munutanmep 1533  TpexnporpaMmmHbii, C  HENOCPeOCTBEHHbLIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBogOB OXNaX4aroLen XXMOKOCTH
OuHamomeTtpuyeckmii krod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve NaeHT Ne KonuyecTtso (W)
KpoHwTerH (3arotoBka) 70937030202 1
[NnacTvHa MOHTaXHas (3aroToBKa) 70937030201 1
XKryT yanuHsiowmnn Ha nomny 91743 1
MpepoxpaHutens 10A 118828 1
lMnactuHa MOHTaXHas 242888 1
Konbuo gMCTaHUMOHHOE KpacHoe (C na3om) 1300697 v 18137 1
Konbuo gUCTaHUMOHHOE YepHOoe (LunaHra ox.) 387045 1
Wryuep 17x20 64738 2
[dvcTaHumoHHas wanba 10 Mm 25154 2
JuncTaHumoHHas wanbda 20 mm 67628 1
OunctaHuynoHHas ranka 40 mm 492329 2
XOMyT 06pe3nHEeHHbIN & 48MM 35452 2

26.11.2009 3
MockBa




5. O6Lwwue yKkazaHUsl K MOHTaXy

- MecTa, NoABepPXXeHHbIe KOPPO3nM, Hamp. OTBEPCTUS, NOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBLIM CrpPEeM;
- WnaHrm, npoBoaa v kabenu 3akpennsTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCA MeCTax - 3aLlUTHbLIM LUAaHTOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTtb 3aliMTHbIe Hacaaky (Hamnp., U3 pa3pe3aHHOoro LWaHra);

MpeaBapuTenbHbie paboThbl

- yganuTb ¢ aybnukata 3aBoAckoM Tabnuyku (BXOAUT B CTaHOAPTHbIA YCTAHOBOYHbIA KOMMIEKT
nogorpesartens) 0603Ha4YeHNst BCex rofoB, KPOMe TeKyLLEro,

- yCTaHOBUTb AybnukaT 3aBoacKoW Tabnmykum B nogxogsiemM (BUMAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) MecTe.

- obecneynTtb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANsi KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MOHTaxa. icnonb3oBaTth 3alMTHbIE HAKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.N.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOGUNA

- CHSITb KIEMMY C akkymynsitopHon 6atapeun, cHATb AKB

- CHAATb KOXYyX ABuUraTens

- CHATb BO3AYLUHbIA PUNLTP BMECTE C BO3AYX03abOPHMKOM
- cbpocutb AaBreHve B XUAKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb UH(POPMALMOHHYIO Tabnuyky

Ha ky3oBe aBTOmMoGUnNs
- OTKPbITb KPbILLUKY TOMMMBHOIO 6aka, NpoBEeHTMNMPOBaTh 6ak U CHOBA 3aKpbiThb KPbILLKY
- CHSITb 3aWmTy Noa ABuratenem.

B canoHe aBTOMOOMNA
- 13BneYb 6NOK KNMMaT-KOHTPONs
- CHSITb KPbILLKY TOMSIMBHOIO Hacoca, CHATb TOMMMBHbIA HAcoc

Bpems Ha MOHTax 06opyAOBaHUS 3aBUCUT OT OMbITa YCTAHOBLLMKA, HANMYUA U COCTOSIHUS
VHCTPYMeHTa 1 060opyaoBaHUs ANs NPOBeAEeHUst MOHTaXa a Takke KoMMnekTaumum
yCTaHaBMMBaeMoro oGopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.5-8 /4 |

6. PacnonoxeHune otonutens

1 PacnonoxeHue otonutens.

26.11.2009 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue.

Mpoknagky ryToB NPON3BECTM COrnacHo obLwmnm TpeboBaHNSAM K anekTpoTexHNYeckum pabotam. Ecnm
He yKas3aHO Opyroe — KpenfieHme SNeKTponpoBOAKM OCYLLECTBNSETCS K uMetowmmes kabenam. OcTpble
KPOMKW CHabanTb 3aLnTON.

400

3ameHunTb 25A npegoxpanutens 10A
npegoxpaHurtenem!

1 Bont M5x20, wanba, ranka

2 MNnacTuHa kpenneHns KoNoaku
npegoxpaHutenen

3 Konogka npegoxpaHutenen

4 MoHTa)xHas nnactuHa

5 Pene K3

26.11.2009 5
MockBa



Mpoxop xryta B canoH MepekniovaTtenb «3uma-Jleto» (Onuunsa)

1 MuHntanmep

1 Pe3nHoBoOE ynnoTHeHWEe
y 2 Mepekntoyatens «3mnma-Jleto»

7 ————————
KabenbHbIN XryT TOMNJIMBHOIO \
. Hacoca npokKnagbiBaTb

| . nosxe, BMECTe c |
. TOMNMBONPOBOAOM, BOOMb |
- TONAMBH. KOMMYHMKaUUA noj . |
~ AHviLem aBToMOGMNSA J

i = :

== Il 2] Il
B\

CunoBoe nogknr4eHue. Bnok npegoxpaHutenen u pene K3
1 NodpupoBaHHasa nsonauuns, onnHHon 400 mm. 1 KpenneHne MoOHTaXXHON NNacTUHbI.
2 MNopgknoyeHne Macchl 2 Konopgka npegoxpaHuTenen n pene

3 lNoakntoyeHne cunoBoro nntca

26.11.2009 6
MockBa



Cxema nogknro4yeHnsA (TONbKO ANA KNMMaT-KOHTponsA)

Webasto | Toyota
i 30/B
i ® 15/1G
| @ HTR
[] F3 - [JHTR -G
HG i (I Y
X1 w4 ] I ge (bl)
0,52
t/ I =~
gn,f r/ws . |
WS I M ( %
rt . 1
fea 7|
A\ 86 A87X87a . ge (bl)
" | 0,52 t
_ K3 : I
¥ 85 w30 |
T W . ES? ; 1 ‘. 23
4 AN
| ) Acc
I
I
| 53 A2 Al
N I @ GE ws/sw
® | 31/Gnd
JlereHpa
O6opynosaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOOUNA Usera u
0603Ha4YeHus
HG OTtonutens (TTC/E) GE MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-TV NONIOCHbIN E23 LTekep moTopa BeHTMRATOpa | . Benbint
pa3bem (3-x noncHoOM)
MpepoxpaHutensb 25A
F3 3aMeHUTb Ha ACC Brok knumaT-KoHTpons sSwW YepHbin
npegoxpaHuten 10A
K3 Pene BeHTUNATOpa E30 Pasnem bnoka Knnmar- br KopuyHeBbIN
KOHTpons (40 NnonOCHbLIN)
HTR Mpepoxpanutens 30A gn 3eneHbin
HTR- ge Xentbin
IG Mpepoxpauutenn 10A bl Fony6oit
X — mecTO paspesa
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB MoryT otnu4yarbcea!
26.11.2009 7

MockBa



3
]
!

1 LLlTeKep E30, B CO CTOPOHbI KOHTAKTOB 203lal5|8|7!8|910l11112/13/14|15|18
(PIN 1) 21|22|23|24)|25|26|27|28|29|30|31|32|33|34|35|36

Bce noaknoyeHmns ocylecTsnaTh B
COOTBETCTBUU CO CXEMOW.

1 40-ka nontoCHbIN pasbem Grioka knumar-
KOHTpOnS.

2 XXentbii (ge) nnu (bl) nposoa ot
npepoxpanutenst HTR-1G 10A

3 KpacHbin (rt) nposog ot pene K3/87a

4 YepHbin (sw) nposog oT pene K3/30

5 XKentbih (ge) (vnu rony6on (bl)) nposoa k
wrekepy E30/1

26.11.2009 8
MockBa



Cxema noaknoyeH1a (ans py4yHoOro ynpaBneHusi KnMMaTu4eckon yCTaHOBKOMN)

Webasto ! Toyota
® | 30/B
™ | I 15/1G
[ HTR
A | Ecu-iG [I] [p
I F3 ; T
XA 4] | Y
i GRs
gn/ rt/ws . bl
ws rt |
oy 86/ 873 872 | blI
K3 : x
Yy 85 30 (M)GM
T SW I _\1-/ T—D—T—D—T—CI—T WG
| o Y Y % ¥ |
I °
. o
! [A 5 A A
! . Gs
br | <
® } ® 1 31/Gnd
JlereHpa
O6opynosaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA Lseta n
0603HavYeHus
HG OTtonutens (TTC/E) GM MoTop BeHTUNATOpPA rt KpacHbin
X1 6-Tv noniocHLIn GRs Pene motopa BeHTUNATOpPA ws Benbin
pasbem
F3 | MNpepoxpaHutennb 25A GS Mepeknioyatenb SwW YepHbin
K3 Pene BeHTUNATOpAa WG | [Jo6GaBou4Hble conpoTtuBneHus | br KopuyHeBbIN
HTR MpepoxpaHutens 50A gn 3eneHbIn
EI%U' MpepoxpaHuTtens 10A bl FonyGon
X — MecTO paspesa
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOoAOB MOryT otnuyarbca!
26.11.2009 9

MockBa




1 YepHbin (sw) nposog pene K3/30

2 l'ony6on (bl) cunoson nncoBon Nposog
K MOTOpY BEHTUNATOpPA

3 2-X NOSOCHLIN WTEKEpP MOTOpa
BEHTUNATOpa

4 KpacHbin (rt) nposog pene K3/87a

5 l'ony6on cmnoBow NCoBOW NPoOBOS OT
npegoxpanutensa HTR

8. fononHuTtenbHasa onuus (TenectaprT)

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

26.11.2009
MockBa

10



1 TemnepaTtypHbIN JaTYMK (TONLKO ANs
Tenectapta HTM T100)

DononHuTenbHaa onuusa (TepMoKonn)

1 Pecusep

1 AHTEHHa

26.11.2009
MockBa

11



1 KHonka

9. NMoacbopka n yctaHOBKa OTONUTENA.

A=100
B =270
C =480

X — HEMCcnonb30BaHHbINM Yy4aCTOK

[eMOHTUpYNTE UMPKYNALNOHHLIA Hacoc C
oTonuTens.

1 CoeaunHutenbHbi naTpybok

2 CoeanHUTENbHBIN XOMYT (2 LWIT)

3 XomyT KpenneHnst LMpPKYynsaunoHHOro
Hacoca.

26.11.2009
MockBa

12




1 XomyT @27 Mm
2 YONVHSAOLWNA XKIYT Ha UMPKYNSILMOHHBIN
Hacoc

1 CoeanHutenbHbIn naTpybok, xomyT @ 10
MM (2 wT)
2 TonnueonpoBoa

1 MoHTaxHbI camopes (2 wT)

2 KpoHLwTenH (Mo3MumoHnpoBaTh Kak
nokasaHo Ha ¢0T0)

3 MoHTaxHbI camopes, warba (2 wr)

26.11.2009 13
MockBa



1 PacTtskka
2 MoHTaxHbIn camopes (2 wT)

YcTtaHoBKa oTonuTens

BHumaHue! Mexay anemeHTamm
oTonuTens n asTomobunsa cobnogaTtb
TennoBou 3a3op He MeHee 20 mm!

1 WTaTHbIM 6onT, ranka M6 (2 wr)

1 OcHoBHOM XryT

2 MoHTaxHbIn camopes (2 wT)

3 Pactaxka, 6ont M6x20, warnbda
GonbLuoro agnameTpa.

26.11.2009 14
MockBa



10. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMPoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpath B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TONSIMBHYO MarncTpanb U NPOBOAKY HEOBXOANMO TaK YTO Obl OHM ObinK 3alUmLLEHbl OT
yOapoB kamHeWn. [laxxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneynTb 3aLWuUTy TONMBONPOBOAA U SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHAMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpany u aNeKTpU4ecKom NPOBOAKN HEOOXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOWN.

1 XKryT TonnueHoro Hacoca u
TONMNMBOMPOBOA, NOMECTUTb B U30NALMIO,
AnvuHHOM 730 mMMm.

XKryT npoBoAOB TOMMMBHOIO Hacoca 1
TONNMBOMPOBOA NPOKNaabiBaTh B
rocppupoBaHHon nsonauum 1 gnuHHon 1130
MM (2 WT) BOONb LUTATHOrO
TOoNnMBOMpoBoAa

26.11.2009 15
MockBa



1 Pe3nHoBbIN aemndep

2 [JosupyoLwwmii Hacoc

3 OxBaTbIBalOLWNIA OOPE3NUHEHHBIN XOMYT
4 MnacTuHa MOHTaxHas

1 TonnueonpoBoA, COeANHUTENbHbIN
naTpy6ok, xomyt @10 (2 wrT)

2 bonT M6x20 B WITAaTHOE OTBEPCTUNE
aBTomobuns

3 JosunpytoLwuin Hacoc

CHATb TONNMBHbLIA HACOC B COOTBETCTBUM C
I/IHCprKLWIGVI npon3BogunUTen4.

1 TonnmeHLIN Hacoc

2 lllainba @BHeWwHUN — 17,6 MM;
JBHYTP. — 6 MM.

MpoceepnuTb oTBEpPCTME J6 MM.

26.11.2009
MockBa

16




1 Tonnneo3abopHMk

1 Tonnneo3abopHMk
2 ["anka M6

YKOpOTUTbL 3ab0pHYH0 TPYOKY, Kak NokasaHo
Ha doTo.

1=155mm
X — Heucnonb3yembll y4acTok

26.11.2009
MockBa

17



1 XomyT @8 Mm

2 CoeanHutenbHbin natpybok &@3,5 MM co
CTOPOHbI TOMNMBO3abopHMKa

3 XomyT @10 mm

4 3abopHasa Tpybka

YcTaHoOBUTbL TOMMUBHbBIN HAcoc B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN
Npoun3BoaAnNTENS.

1 TonnmneonpoBog

2 XomyT @ 10MM

3 CoeguHuTenbHbI natpybok 3,5 co
CTOPOHbI TONNMBO3abopHNKa

4 XomyT & 8MM

5 TonnueHbIN Hacoc

6 KabenbHas cTsxka

1 CoeanHutenbHbIn naTpybok, xomyT &10
MM.
2 Tonnusonposoa

26.11.2009
MockBa

18

e

=0 [ ol RGN




11. Bbixnon

\e-‘ \F‘
1 BbixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb) e &
a =250 mm
2 BuixnonHasi Tpybka (KoHeYHast 4yacTb)
b = 440
X — Heucnonb3dyembln y4acToK a b
- > P

1 uctaHumoHHas rarika M6x40 Ha
LWITATHYIO LUMMWAbBKY.
2 [InctaHuuoHHas wanbal0 mm.

1 MywwunTens
2 bont M6x20

26.11.2009 19
MockBa



Mexay anemeHTamu cobnogaTtb TENMOBOWN
3a3op!

1 CunoBown xomyT (2 wT)
2 BoixnonHasi Tpy6a (0OCHOBHas YacTb)

1 MywwuTens

2 Cnnoson xomyT

3 BbixnonHas Tpybka (KoHevyHas 4acTb)
4 KpacHoe ANCTaHUMOHHOE KOJbLIO

5 bont M6x40, xoMyT, AUCTaHUNOHHaA
wamnba 20 MM, B LUTATHOE OTBEPCTHE.

1 KpacHoe guctaHumMoHHOEe TepMOCTOMKOe
KonbLO

2 ltaTHoe oTBepcTue, 6ont M6x20, Wwanba
OonbLIOro guameTpa, XOMyT, ranka

3 BuixrnonHas Tpyba (OkoHeYHas YacTb)

26.11.2009 20
MockBa



12. 2XKWaKOCTHOW KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmn aHTMgpu3 cobpatb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnueaTth 6€3 nepekpy4mBaHus, U3fiomMa u HaTsra.

O6ecneunTb HagexHoe n 6esonacHoe KpenmneHne BHOBb YCTaHaBNMBaeMbIX KOMMNOHEHTOB.

XOMyTbl Ha XWAKOCTHbIX LUMaHrax 3aTsHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noaknyYeHNsA XKNOKOCTHOro KOHTYypa.

(&

:

|11

N la'l
@D

(T8

>

—>

1 LIMpKYNALMOHHBIN Hacoc
2 YepHoe ANCTaHUMOHHOE KONbLO
Bce coeguHuTenbHble wWtylepa 17x20 Mm.

26.11.2009 21
MockBa




1 ductaHumoHHas warba 10 mm.
2 [InctaHunoHHas ranka M6x40 Ha wTaTHyto
LUNWUNBKY.

1 YacTb natpybka Ha neuky canoHa
2 YacTtb natpybka c gBuratenss aBTomobuns

1 XomyT 06pe3unHeHHbIn 48 Mm

2 [lnctaHumMoHHas ramnka, 6ont M6x20
3 LiMpKyNALMOHHBIA Hacoc

4 XomyT 06pe3nHeHHbIn J48 MM

26.11.2009
MockBa




1 Matpybok Ha neyky aBToMobmnNsA
2 MNaTpy6ok ¢ gBuratensa asTomobuns

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

1 XKryT Ha UMPKYNSUMOHHBIN Hacoc
2 KabenbHaga cTskka
3 XKryT uMpKynsiLMOHHOro Hacoca

26.11.2009 23
MockBa



1 NCTaHUNOHHbIE KIUMChI KpenneHns
LUS1aHroB.

13. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

e‘el
&
1 Tpybka 3abopa Bo3gyxa
a =250 vum
—
X — Hencnonb3yembl y4acToK
- a >

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 XomyT @ 27MMm.

26.11.2009 24
MockBa



1 Boagyxo3abopHbii rywmnTenb
2 Knunca Bo3gyxo3abopHOro rnyLmnTens
3 OTBepcTHE KpenneHue KNUMCbl ryLwmTens

14. 3aBepliarouime paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 0bpaTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCe COEAUHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKME NOOKITIOYEHNS.

3akpenuTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHTM 1 Tpy6onpoBoapbi.

Ncnonb3oBaTb aHTUMPM3 PEKOMEHAOBAHHBIN K 3KCMyaTaLum 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIAHBIM CPEACTBOM AeTanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopkntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEKOMEHAOBAHHbIV K 9KCnyaTauuy 3aBO40M U3roToBUTENEM

- HactpouTb Tanmep

- HacTpouTb KOHONLMOHEDP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLUMEN MOSib3oBaTeNS.
- MNpoBepuTb MYHKLMOHMPOBaHNE OTONUTENS B COOTBETCTBMMU C UHCTPYKLUMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHWTL rapaHTUNHbBIA TasoH.

- O3HakoMUTb BriagernbLua asToMobunsa ¢ npasunamMu sKkcnnyartaumMm oTonuTens.

26.11.2009 25
MockBa



15. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTtens.

MoxanywncTa, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKMW.
Hanpuwmep.

Ecnu BpemMdA noe3gknm B O4AMH KOHel npnMepHO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTONUTEnNS AOIMKHO COCTaBMATL Tak e He bornee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aeBTomMoOune yCTaHOBIEH NnepekKkrn4vaTerb «3uma/JleTo», TO OH AOMKEH ObiTb BKMOYEH
B COOTBETCTBMUM C BpeMeHeM ropaa. B paHHOM cny4yae oTonuTerb 6y,qu BKNKO4YaTb BEHTUNATOP
LWTaTHOW CUCTEMbI OTOMMEHUSA ANSA nogayvu Tennoro BO3ayXxa 3MMON 1 npoBeTpnBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHblie HACTPONKMU.

I'Iepe/:l, TEeM KaK NocTaBUT aBTOMObOUIb Ha CTOAHKY.

1. YcTtaHoBuUTb Nogady Tensioro Bosgyxa Ha
CTEKIo.

2. YctaHoBUTb 1 nnun 2 ckopocTb
BEHTUATOPA.

3. YcTtaHoBUTbL TeMNepaTypy Ha MakCMMyM

1. YcTaHoB/TL NoAayy Tensnoro Bo3ayxa Ha
CTeKro.

2. YcTtaHoBUTb 1 unu 2 ckopocTb
BEHTMNATOpA.

3. YcTaHoBUTb TeMnepaTypy Ha MakCumym

26.11.2009 26
MockBa



